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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Πρωτοσέλιδοι τίτλοι εφημερίδων της Πέμπτης, 20 Ιουλίου 2017, αναφέρουν ότι 

υπάρχει «ασυλία στους επίορκους» και ότι αυτοί «παραμένουν στο Δημόσιο καθώς δεν 

λειτουργούν τα Πειθαρχικά Συμβούλια». Μάλιστα ορισμένα Μέσα Ενημέρωσης 

ανακαλύπτουν ότι «τα συμβούλια συνεχίζουν να μην υφίστανται ή να υπολειτουργούν 

και ένας από τους λόγους είναι η επαναφορά των συνδικαλιστών στη σύνθεσή τους». 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  διευκρινίζει ότι αυτές οι «εκτιμήσεις» 

δεν έχουν καμία σχέση με την πραγματικότητα. 

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων έχουν ήδη εκλεγεί, είναι πάντα παρόντες στις 

συνεδριάσεις των Πειθαρχικών Συμβουλίων και παρεμβαίνουν για την όσο το δυνατόν 

ταχύτερη εκδίκαση των υποθέσεων που εκκρεμούν. 

Ενημερώνουμε, επίσης, ότι τα Πειθαρχικά Συμβούλια συγκροτούνται με 

υπουργικές αποφάσεις, με βάση τις οποίες ορίζονται ως Πρόεδροι αυτών των οργάνων 

δικαστές. 

Άρα η ευθύνη της καθυστέρησης συγκρότησής τους βαραίνει τους αρμόδιους 

Υπουργούς. Επίσης, η ευθύνη για το ότι καθυστερούν να εκδικαστούν εκκρεμείς 

υποθέσεις βαραίνει τους δικαστές οι οποίοι έχουν διοριστεί Πρόεδροι των Πειθαρχικών 

Συμβουλίων. 

Είναι γεγονός ότι οι συχνές μετακινήσεις των δικαστών καθώς και οι 

συνταξιοδοτήσεις αρκετών από αυτούς δυσχεραίνουν το έργο των Πειθαρχικών 

Συμβουλίων.  

Με τα παραπάνω δεδομένα θεωρούμε εντελώς ανυπόστατα τα δημοσιεύματα, που 

έχουν στόχο να δημιουργήσουν κλίμα αμφισβήτησης της συμμετοχής των εκπροσώπων 

των εργαζόμενων στα Πειθαρχικά Συμβούλια. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δηλώνει ότι θα υπερασπίσει το 

δικαίωμα συμμετοχής των εκπροσώπων των εργαζομένων στα Πειθαρχικά 

Συμβούλια απέναντι σε όλους αυτούς που απεργάζονται νέα σχέδια αποκλεισμού 

τους. 

Καλούμε, τέλος, τους αρμόδιους Υπουργούς να συγκροτήσουν ή να 

επανασυγκροτήσουν τα Πρωτοβάθμια Πειθαρχικά Συμβούλια σε όποια Υπουργεία 

δεν λειτουργούν μέχρι τώρα. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
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